3anaun K 3k3ameny 1mo HUC «I'eomerpus m nuHaMmuKay
(Becua 2019 r.)

Ouenxa 3a ax3amen pasha S — 3, 2de S — cymma 6a.1108 3a 300041,

Bagaua 1 (2). Ilycrs f — coxpansiomuit opuerTanuio romeoMopdusm okpykuoctu. Jlokasars, 4To
BCE €ro MePUOAUIECKUE OPOUTHI UMEIOT OJMHAKOBBIN IIEPUOI.

Bamaga 2 (3). Ilycrs K — HemycToe KaHTOPOBCKOE MHOYKECTBO, SIBJISIFOIIEECS IOJMHOYKECTBOM
okpyzxHoctu S!. ITocTpouTh oTOOpaykKeH#ne OKPYKHOCTH, I KOTOPOro K — MUHHMAJILHOE MHOZKe-
CTBO.

Bamaua 3 (2 + 3). CymecTByer Jim TakKoe BEKTOPHOE IOJIe HA IPOEKTUBHON IIJIOCKOCTH, YTO JIJIst
HEKOTOPOI TOYKM & BBINOJIHEHO (7)) = w(x) = 7, r1e

a) 7y — HepHOJIIecKasi TPACKTOPHs 9TOI0 BEKTOPHOT'O TOJIS;

6) v —3aMKHyTas KpuBas 0€3 caMoliepecevdeHtil, COCTOsIIAas U3 0COOBIX TOUEK BEKTOPHOIO MOJIs?

Bama4da 4 (1 + 2). Pacemorpum orobpaxenue a) f(x) = —z; 6) f(r) = —x/2 okKpecTHOCTH HyJIs
Ha TpsAMOi B cebst. Byer jim oHO cTpyKTYypHO ycTOWInBO?

Bagaua 5 (2 + 3). Pacemorpum orobpazkenue f(z,w) = (2/10 + €*™ /5, 2w) nonnoropua M =
{z € C:|z| <1} x (R/Z) B cebs. Conenong Cmeita—Buibsvca — 1o Muoxkecrso A = (07 f"(M).
Hokazkure, ato: a) A cBsa3Ho, 6) A He JMHEHHO CBSI3HO.

Bagaua 6 (3). Haiigure unciio nepuogndeckux touek mnepuoja posao 2019 (To ecTh Takux , 9TO
29 (x) =2z, n0 fF¥(x) #xupu k =1,...,2018) y orobpazkeHus coJleHOMIa U3 TIPe LIyl 3a,1axm.
(MozKHO TIOJIB30BATHCS PE3YIBTATOM O KOJAUPOBAHUH, CHOPMYTUPOBAHHBIM HA JIEKITIH. )



